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Для личного пользования. 
Копирование, в том числе размещение данного 
материала частично или полностью на любых интернет-
ресурсах запрещено без согласия автора. 
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Материалы: 

носочная пряжа 
420 м / 100 г

 Примерный расход:
40-60 г

Инструменты:
 спицы № 2.5 

 игла
 блокаторы

Плотность вязания:
 32 п * 44 р 
 в квадрате 
10  х 10 см

Следки вяжутся от пятки к мыску. Расчеты в описании даны для вязания следков на
круговых спицах с леской 80 см способом Magic Loop

Кол-во
петель

Обхват
стопы,см

Размер 1

34-35

2

36-37

3

38-39

4

40-41

20 21 22 23

56 60 64 68
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СОКРАЩЕНИЯ
кр.-кромочная петля (кромочную петлю в
начале ряда снимать, в конце ряда вязать
по рисунку. В изнаночном ряду
провязывать как изнаночную, в лицевом
ряду как лицевую)
лиц.п. - лицевая петля 
изн.п.- изнаночная петля
п. - петля(и) 
л. - лицевая сторона
и. - изнаночная сторона
ПЛЛ - прибавка лицевой петли с
наклоном влево из петли нижнего ряда
ПЛП - прибавка лицевой петли с
наклоном вправо из петли нижнего ряда 
дв.п.- двойная петля 
сдв.п. - сдвоенная петля
ВТО - влажно-тепловая обработка



 пятка бумеранг
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Классическим способом набрать на спицы
28/30/32/34 п.

первая часть
1 ряд: кр., 27/29/31/33 изн.п.
2 ряд: кр., 12/13/14/15 лиц.п., ПЛЛ, 2 лиц.п.,
ПЛП, 12/13/14/15 лиц.п., разворот
3 ряд: дв.п., 27/29/31/33 изн.п., разворот
4 ряд: дв.п., 11/12/13/14 лиц.п., ПЛЛ, 4 лиц.п.,
ПЛП, 11/12/13/14 лиц.п., разворот
5 ряд: дв.п., изн.п. до дв.п., разворот
6 ряд: дв.п., 10/11/12/13 лиц.п., ПЛЛ, 6 лиц.п.,
ПЛП, 10/11/12/13 лиц.п., разворот
7 ряд: дв.п., изн.п. до дв.п., разворот
8 ряд: дв.п., 9/10/11/12 лиц.п., ПЛЛ, 8 лиц.п.,
ПЛП, 9/10/11/12 лиц.п., разворот
9 ряд: дв.п., изн.п. до дв.п., разворот
10 ряд: дв.п., лиц.п. до дв.п., разворот
11 ряд: дв.п., изн.п. до дв.п., разворот
12-23/25/25/27 ряд: повторять ряды 10-11
24/26/26/28 ряд: дв.п., 6/6/7/7 лиц.п. 

Итого на спицах: 1 кр., 11/12/12/13 дв.п.,
12/12/14/14 лиц.п., 11/12/12/13 дв.п., 1 кр.

 #
C

O
Z

Y
_H

O
M

E
_S

L
IP

P
E

R
S



вторая часть
24/26/26/28 ряд: 6/6/7/7 лиц.п., дв.п. провязать за обе
стенки лиц.п., разворот
25/27/27/29 ряд: сдв.п., 12/12/14/14 изн.п., дв.п. провязать
за обе стенки изн.п., разворот
26/28/28/30 ряд: сдв.п., лиц.п. до сдв.п., сдв.п. провязать
лиц.п., следующую дв.п. провязать лиц.п., разворот
27/29/29/31 ряд: сдв.п., изн.п. до сдв.п., сдв.п. провязать
изн.п., следующую дв.п. провязать изн.п., разворот
28/30/30/32 - 45/49/49/51 ряд: повторять ряды 26/28/28/30-
27/29/29/31
46/50/50/52 ряд: сдв.п., лиц.п. до сдв.п., сдв.п. провязать
лиц.п., 1 лиц.п.
47/51/51/53 ряд: кр., изн.п. до сдв.п., сдв.п. провязать
изн.п., 1 изн.п.
Итого на спице: 36/38/40/42 п.

Продолжить вязание поворотными рядами - 20 рядов
(последний - изнаночный).
Итого провязано: 67/71/71/73 ряда.

Вы можете сделать следок более открытым, увеличив
количество рядов этой части.
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В следующем лицевом ряду приступаем к
формированию выреза следка.
1 ряд (л): кр., ПЛП, 34/36/38/40 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п.
2 ряд (и): кр., изн.п. до конца ряда
3 ряд (л): кр., ПЛП, 36/38/40/42 лиц.п., ПЛЛ, 1 лиц.п

Повторять ряды 2-3  еще 3 раза.
Закончить вязание лицевым рядом.
Провязано 9 рядов, прибавлено по 5 петель с каждой
стороны.
Итого на спицах: 46/48/50/52 п.

вырез

стопа
Рабочей нитью набрать на правую спицу 10/12/14/16 п.,
провязать 9 лиц.п. Распределить петли на две спицы
по 28/30/32/34 п.
Продолжить круговое вязание лицевой гладью пока
до кончика большого пальца не останется 
 приблизительно 4,5/5,0/5,5/6,0 см (примерная длина
мыска).
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Мысок вяжется по принципу пятки-бумеранг на 28/30/32/34 п. верхней  части следка.

часть 1
1 ряд (л): 28/30/32/34 лиц.п., разворот;
2 ряд (и): дв.п.27/29/31/33 изн.п., разворот;
3 ряд (л): дв.п., лиц.п. до дв.п., разворот;
4 ряд (и): да.п., изн.п. до дв.п., разворот;
Повторять ряды 3 и 4 до тех пор, пока на спицах не будет по 9/10/10/11 дв.п.

мысок

часть 2
1 ряд (л): 10/10/12/12 лиц.п., провязать дв.п. за обе стенки лиц.п., разворот;
2 ряд (и): сдв.п., 10/10/12/12 изн.п, провязать дв.п. за обе стенки изн.п.,разворот;
3 ряд (л): сдв.п., вязать лиц.п. до сдв.п., провязать сдв.п. лиц.п., провязать
следующую дв.п за обе стенки лиц.п., разворот;
4 ряд (и): сдв.п., вязать изн.п. до сдв.п., провязать
сдв.п. изн.п., провязать следующую дв.п за обе стенки 
изн.п., разворот; 
Повторять ряды 3 и 4 до тех пор, пока не будут 
провязаны все двойные петли. 

Обрезать нить, оставив кончик примерно 30-40 см. 
Сшить иглой открытые петли 1 спицы с открытыми
петлями 2 спицы трикотажным швом “петля в петлю”.
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1 способ (платочная вязка)
Присоединить рабочую нить к следку со стороны пятки. По лицевой
стороне полотна поднять петли по краю кромки, подцепляя каждую
кромочную петлю за обе стенки.

Приступить к круговому вязанию манжеты следующим образом:
1 ряд: изн.п.
2 ряд: лиц.п.
3 ряд: изн.п.
4-7 ряд: повторять ряды 2-3

Закрыть петли иглой методом "назад иголку" (Видео 1).

манжета
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2 способ (горизонтальная "косичка")
Присоединить рабочую нить к следку со стороны пятки. По
лицевой стороне полотна поднять петли по краю кромки,
подцепляя каждую кромочную петлю за обе стенки. 
Замкнуть вязание в круг: снять последнюю набранную петлю и
оставить ее перед работой, перенести первую петлю с левой спицы
на правую, надеть снятую петлю на левую спицу (Видео 2).

Free Hand Highlight

Free Hand Highlight

Free Hand Highlight
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Приступить к вязанию манжеты.
*Провязать 2 лиц.п., перекрестить эти 2 петли влево (провязать
2 лиц.п., снять эти петли со спицы, вернуть на правую спицу 2
петлю, держа при этом 1 петлю перед работой, надеть 1 петлю на
левую спицу)*-повторять это действие до конца ряда (Видео 3).

У вас должна образоваться горизонтальная "косичка".
Таким образом провязать 4 ряда.

Прежде чем приступить к закрытию петель, необходимо
закончить вязание манжеты следующим образом: после того
как вы перекрестили 2 последние петли в конце ряда,
последнюю петлю не провязывать. Перенести ее на левую спицу
и надеть ее на первую петлю. Первую петлю вернуть на левую
спицу (видео 4).

Закрыть петли иглой методом "назад иголку".

Аналогичным образом связать второй следок.
Спрятать кончики нитей, провести ВТО.
Заблокировать следки на блокаторах до полного высыхания.
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Free Hand Highlight

Free Hand Highlight



10

EMAIL
majskajolga@gmail.com

TELEGRAM
t.me/olga_mayskay

INSTAGRAM
www.instagram.com/olga_mayskay

COZY
HOME slippers

https://t.me/olga_mayskay
https://www.instagram.com/olga_mayskay/

